



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге при участии органов СК России дополнены правила использования электросамокатов



Ранее сообщалось, что при непосредственном участии Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу между Правительством Санкт-Петербурга в лице Комитета по транспорту и коммерческими структурами, осуществляющими деятельность по оказанию услуг населению в сфере предоставления краткосрочной аренды электросамокатов, было заключено соглашение о соблюдении правил использования электросамокатов на территории города.

Поскольку установленные ранее временные запреты и ограничения показали свою эффективность, и количество происшествий с электросамокатами на территории Санкт-Петербурга существенно снизилось, 12 июля 2021 года по результатам ранее проведенного заседания межведомственной рабочей группы, действующей при Комитете по транспорту Правительства Санкт-Петербурга, с участием представителя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу действующие правила



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

использования электросамокатов на территории города были дополнены рядом новых постоянно действующих запретов и ограничений (на период действия соглашения), направленных на обеспечение безопасности жителей и гостей нашего города.

В настоящее время определены зоны на территории Санкт-Петербурга, в которых запрещается размещение и передвижение электросамокатов. В число таких локаций в том числе включены Невский проспект, Дворцовая площадь, Дворцовая набережная, Адмиралтейская набережная, Сенатская площадь, Исаакиевская площадь и ряд иных улиц, площадей, парков и садов на территории города.

Также определен конкретный перечень мест с ограничением максимальной скорости до 15 км/ч для передвижения на электросамокатах.

Контроль за соблюдением скоростного режима и блокирование электродвигателей при пересечении границ зон запрета на передвижение электросамокатов будет осуществляться организациями, осуществляющими предоставление их в аренду, с использованием современных программно-аппаратных комплексов.

Работа по профилактике случаев травматизма граждан в результате наезда на них лиц, управляющих электросамокатами, будет продолжена при активном участии Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу и иных компетентных органов власти.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1591476>